EITANAAHIITIKEY [TPOATQIIKEY EEETAXYEIX
[ TAEHX EZIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
[TIEMIITH 6 ZEIITEMBPIOY 2001
EEETAZOMENO MAGHMA
AATEBPA TENIKHZX ITATAEIAZ

OEMA 1o

A. 1) Noa yodyete 010 TETEAOLO O0OC TA YOAUUOATO TNC
Ytiing I tov mivaxa mov axrolovBel naL OlmAla
oe ©aBe yoduuo tov aplBud tne Xtqing II mov
AVTILOTOLYEL OTO OWOTO AVATTUYUC.

YTHAH I YTHAH II

A. ovv2a 1. 2nua ovva

B. nu2a 2. 1-2nua

I'. nu(a-p) 3. 1-20vvia

A. ovv(a-p) 4. mua ovvp - nup ovva
5. nmua nup - cvva cvvp
6. ovva ovvp + nua nup
7. ouvvia + nuzﬁ

Movadec 6,5

2) No yodyete 010 TETEAOLO OOC TO YyoAuuoto
(a, B, v) Tov TOQaXATO LOOTHTOV %Ol OLTAA O€
®d0e yoduuo vo onuetwoete tnv €voelEn (X), av
N avrtiotolyn todtnta eivar cwot) M (A), av
elvalr AavlBaouévn.

a. sp(a +P) = epa + P

2£Q0

1- scpza

B. €02a=



EQa+¢€
v co(a-p)= I
1 - epaepp
Movades 6
B. No amodei&ete otL:
1) 1-2nf 22,5 :f
Movadeg 4
° o o o 1
2) MuS5° ovv25° - ovvS5T qu2s5® = >
Movadeg 4
3) 2¢p15% /3
1-gp®15° 3
Movadeg 4,5
OEMA 20

Alvetar 1o moAvdvopo F(x) = 3x° - x> + 3x - k .

a) Na Boeite 1o k, av 1o F(x) €yer mopdyovta 1o x - 1.
Movadec 10

B) Av k = 6, va Poelte To tAino ®aL To VTOAOLTO TNG
dratpeone F(x): (x - 2).
Movadec 15



OEMA 3o

a) Noa amodeiEete OtTL:

20vva nu2a ovv3a + 2nua ovv2a ovv3o = nuba .
Movadec 15

B) Noa Avoete tyv eElowon:
20vvx Nu2x ovv3x + 2nux ovv2x ovv3x - 1 =0.

Movadec 10

OEMA 4o

Av -x+k, x*+3+k, -3x+k pe tn oelpd mov di{vovral
elval oL TpeLC MEP@DTOL 6pOoL aQLBUNTIRNSC TEOAdOV %L
Exovv aBpotona 27, téte
a) No amodetEete OtL: X = -2

Movadec 10

B) Noa Poeite Tov apBud k.
Movadeg 5

v) Noa vroAloyioete TOV €100TO GQO Oy TNG TEOAOOV.

Movadeg 5

) Na wvmoloyioete TO0 dbpowoua S, TWV €(%OOL
TODTWYV 6wV THE TEoddov.
Movaodeg 5



